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一、选择题（每小题3分，共36分）

1．
[image: image62.emf]的倒数的绝对值是（     ）.
（A）
[image: image2.wmf]1


  （B）
[image: image3.wmf]2

-


 （C）
[image: image4.wmf]2

±


 （D）
[image: image5.wmf]2


2．给出下列说法：①互为相反数的两个数绝对值相等；

②绝对值等于本身的数只有正数；

③不相等的两个数绝对值不相等；

④绝对值相等的两数一定相等．其中正确的有（     ）.
（A）个

（B）1个
（C）2个
（D）3个
3．近似数
[image: image6.wmf]2.0

万的有效数字个数及精确度分别是（     ）.
（A）有1个有效数字，精确到个位



（B）有2个有效数字，精确到十分位
（C）有5个有效数字，精确到个位



（D）有2个有效数字，精确到千位
4．某人要在规定的时间内加工100个零件，则工作效率
[image: image7.wmf]h

与时间
[image: image8.wmf]t

之间的关系中，下列说法正确的是（    ）.

  （A）数100和
[image: image9.wmf]h

，
[image: image10.wmf]t

都是变量      （B）数100和
[image: image11.wmf]h

都是常量
  （C）
[image: image12.wmf]h

和
[image: image13.wmf]t

是变量                （D）数100和
[image: image14.wmf]t

都是常量  

5．下列计算正确的是（     ）.
（A）
[image: image15.wmf]853
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（B）
[image: image16.wmf]11
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（C）
[image: image17.wmf]4
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（D）
[image: image18.wmf]2

1

(3)39

3

-¸´=


6．下列说法正确的是（     ）.
（A）射线AB和射线BA是一条射线
（B）两点之间的连线中，直线最短
（C）若AP=BP， 则P是线段AB的中点
（D）经过任意三点中的两点共可画出1条或3条直线
7．在①
[image: image19.wmf]2

xy

与
[image: image20.wmf]2

xy

；②
[image: image21.wmf]32

mn

-

与
[image: image22.wmf]23

3

nm

；③
[image: image23.wmf]4

ab

与
[image: image24.wmf]22

4

ab

；④
[image: image25.wmf]32

6

abc

-

与
[image: image26.wmf]23

cda

中，分别是同类项的是（     ）.
（A）①②
（B）①③
（C）②③
 （D）②④
8．下列图形中，哪一个不是正方体包装盒的展开图（     ）.
[image: image1.wmf]1

2
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9. 下面是反映世界人口情况的数据：1957年、1974年、1987年、1999年的世界人口数依次为30亿、40亿、50亿、60亿，预计2005年世界人口将达80亿，2050年世界人口将达90亿．上面的数据不能制成（     ）.
（A）统计表         （B）条形统计图      （C）折线统计图       （D）扇形统计图
10．下列说法正确的是（     ）.
（A）
[image: image27.wmf]x

-

是单项式，但不是整式
（B）
[image: image28.wmf]7

-

不是单项式
（C）
[image: image29.wmf]45

x
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是多项式，它的项是
[image: image30.wmf]45

x

，


（D）
[image: image31.wmf]2
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是三次三项式
11. 方程
[image: image32.wmf]21
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[image: image33.wmf]3
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去分母后正确的结果是（     ）.
（A）2(2x—1)=8—(3—x)      （B）2(2x—1)=1—(3—x)

（C）2x—1=8—(3—x)         （D）2x—1=1—(3—x)

12. 据中央电视台东方时空栏目报道：由于人类对自然资源的不合理开发与利用，严重破坏了大自然的生态平衡，目前地球上大约每45分钟就有一个物种灭绝．照此速度，请你预测：再过10年（每年以365天计算）将有大约多少个物种灭绝（     ）.
（A）
[image: image34.wmf]6
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　　　　（B）
[image: image35.wmf]5
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（C）
[image: image36.wmf]5
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（D）
[image: image37.wmf]4
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二、填空题（每小题3分，共36分）
13．某市冬季某天早晨的气温是
[image: image38.wmf]5

-

℃，上午上升了
[image: image39.wmf]4.8

℃，而在夜间又比上午下降了
[image: image40.wmf]8

℃，那么夜间的气温是________．
14. 如图1，点A、B、C、D在同一直线上，则以这四个点中的任意两个点为端点的线段的条数为            ．
[image: image41.png]



图1

15. 两根木条，一根长80厘米，一根长130厘米，将它们的一端重合，顺次放在同一条直线上，此时两根木条的中点间的距离是           ．
16.下表为100粒种子的发芽情况：
	天数
	1
	2
	3
	4
	5

	发芽率
	10
	65
	15
	5
	0


用统计图说明该种子的发芽率，可选择______统计图；说明哪天种子发芽最多，可选择_______统计图；反映种子的发芽规律，可选择_______统计图．
17. 对单项式“5x”，我们可以这样解释：香蕉每千克5元，某人买了x千克，共付款5x元．请你对“5x”再给出另一个实际生活方面的合理解释：                       ．
18. 某书店有一书架，其中有一格宽为88厘米，上面摆满了同一版本的数学练习册，若一本数学练习册厚1.3厘米，则书架的这一格最多能摆这种数学练习册________本．
19. 悉尼奥运会上,中国队获得全部金牌数的9%.如果用扇形统计图表示,则表示中国队获金牌数所占部分的扇形的圆心角为        度(精确到0.1度) . 
20. 如图2是一个长方形推拉窗，窗高1. 5米，则活动窗扇的通风面积y（平方米）与拉开的距离x（米）的关系是                  .  
[image: image42]  

21．已知关于x的方程
[image: image43.wmf]3
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的解是x=1，则m =__________．

22.观察下列各式：
[image: image44.wmf]1
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[image: image45.wmf]2
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[image: image46.wmf]3
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；…请你将猜想到的规律用自然数n（n≥1）表示出来__________________.  

23. 在一定条件下，若物体运动的路程s（米）与时间t（秒）的关系式为
[image: image47.wmf]2
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，则当
[image: image48.wmf]4

t
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时，该物体所经过的路程为__________．
[image: image59.png]


24．下面是一个被墨水污染过的方程：
[image: image49.wmf]-
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    ，答案显示此方程的解是
[image: image50.wmf]3
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x

，被墨水遮盖的是一个常数，则这个常数是__________．
三、解答题（本大题共7小题，共48分，解答应写出必要的计算过程、推演步骤或文字说明）．
25．（每小题3分，共6分）计算： 
（1）  
[image: image51.wmf](
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        （2）
[image: image52.wmf]42
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26. （本题6分）解方程
[image: image53.wmf]5
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26．（本题6分）先化简，再求值：
[image: image54.wmf](
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，其中a=2，b= -2.
27．（本题6分）某报社为了解读者对本社一种报纸四个版面的喜爱情况，对读者作了一次问卷调查，要求读者选出最喜欢的一个版面，将所得数据整理绘制成了如下的条形统计图：
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



（1）请写出从条形统计图中获得的一条信息； 

（2）请根据条形统计图中的数据补全扇形统计图（要求：第二版与第三版相邻），并说明这两幅统计图各有什么特点？ 

（3）请你根据上述数据，对该报社提出一条合理的建议． 

28．（本题8分）公安人员在破案时常常根据案发现场作案人员留下的脚印推断犯人的身高，如果用x表示脚印长度，y 表示身高.关系类似满足于：y =7x —3.07.
（1）某人脚印长度为24.5cm，则他的身高约为多少？（精确到1cm）
（2）在某次案件中，抓获了两可疑人员，一个身高为1.87m，另一个身高1.82m，现场测量的脚印长度为26.3cm，请你帮助侦察一下，哪个可疑人员的可能性更大？
29. （本题8分）小王购买了一套经济适用房，他准备将地面铺上地砖，地面结构如图5所示.根据图中的数据（单位：m），解答下列问题：
（1）用含
[image: image56.wmf]x

的代数式表示厨房的面积         m2，卧室的面积         m2.

（2）设此经济适用房的总面积为y m2，请你用含
[image: image57.wmf]x

的代数式表示y.

（3）已知厨房面积比卫生间面积多3m2，且铺1m2地砖的平均费用为80元，那么铺地砖的总费用为多少元？
[image: image60.png]



[image: image58]
30．（本题8分）甲，乙两家超市以相同的价格出售同样的商品，为了吸引顾客，�各自推出不同的优惠方案：在甲超市累计购买商品超出300元之后，�超出部分按原价8折优惠；在乙超市累计购买商品超出200元之后，超过部分按原价8.5折优惠．设顾客预计累计购物x元（x>300）．
  （1）请用含x的代数式分别表示顾客在两家超市购物所付的费用；
（2）某顾客分别到两家超市买了相同的货物，并且所付费用也相同，你知道这位顾客两次共花了多少钱吗？请列出方程解答．

（A）	  （B）		 （C）		（D）





x





图2





图3





卫





生





厨房





间





卧室





客厅





x





3x





3





2





x





6





图5








[image: image61.bmp]_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567937.unknown

_1234567939.unknown

_1234567941.unknown

_1234567942.unknown

_1234567943.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

